
The BridgeUSA survey was distributed in July 2024 via email to approximately 31,000 Camp
Counselor Exchange Visitors in active status.

2024 Key Survey Insights
Camp Counselor Exchange Visitors

Response Rate
33%31,000

Camp Counselor Exchange Visitors

of respondents indicated
being satisfied with their
program sponsor

97%93%
of respondents indicated
having an overall positive
program experience

of respondents indicated
increasing their knowledge of United States culture.

97%

of non-native English speaking respondents
indicated improving their English-language
abilities.

99%
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Respondents noted their top Program Challenges:

Hours were more than what was expected

Housing is not near shopping & other amenities

Limited transportation availability 

Housing lacks enough bathrooms

*Program Challenges data reflect the responses of only the exchange visitors who chose to answer
the question and not all questions applied to all exchange visitors surveyed. 

In comparison to 2023:
2023 2024

Limited transportation availability 39%36%

Housing is not near shopping & other amenities 35%35%

Hours were more than what was expected 17%18%

Housing lacks enough bathrooms 14%14%

Increase Decrease No Change
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